

ACTA Nº 06

----- Aos vinte e três dias do mês de Março do ano de dois mil e onze, reuniu em reunião ordinária o Executivo da Junta de Freguesia na sala de reuniões, sob a presidência do Sr. Manuel Pereira Bilreiro, que declarou aberta a reunião eram nove horas e cinquenta e cinco minutos, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

----- *Ponto Um Expediente* -----

----- *Ponto Dois Diversos* -----

----- À hora da abertura dos trabalhos estavam presentes todos os membros do executivo da Junta de Freguesia. -----

----- Presidente – Manuel Pereira Bilreiro -----

----- Secretário – José David da Silva Ribeiro -----

----- Tesoureiro – Carlos Alberto Machado -----

----- Vogal – Felisbela de Jesus Costelas Rodrigues Rolhas -----

----- Vogal – Maria José Margarido Vaqueiro Lemos. -----

----- A pedido do Presidente, o Secretário José David da Silva Ribeiro, procedeu à leitura da acta da reunião anterior, a qual foi ***aprovada por unanimidade***. -----

----- Dando cumprimento à Ordem de Trabalhos entrou-se de imediato no ***Primeiro Ponto*** da Ordem de Trabalhos ***“Expediente”***. -----

- **Ofício** recebido da **Cidade Ferroviária do Entroncamento**, sem referência e datado de 07/03/2011, registado nestes serviços com o nº 101, em 10/03/2011. -----

ASSUNTO: Pedido de participação na aquisição de material de apoio à formação da “Academia Futsal Orlando Duarte”. -----

----- O executivo tomou conhecimento, deliberando por unanimidade participar com a importância de 100,00€ (cem euros), já com o IVA incluído, destinado à aquisição de material de apoio para a referida Academia, ao abrigo da Lei 169/99 de 18 de Setembro, com a nova redacção dada pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, artigo 34.º ponto 6 alínea l). -----

- **Ofício** vindo da **Associação de Patinagem do Ribatejo**, sem referência e datado de 10/03/2011, registado nestes serviços com o nº 108 em 15/03/2011. -----

ASSUNTO: Agradecimento pela colaboração e apoio na realização do Torneio de Carnaval/2011, INTER – ASSOCIAÇÕES – HOQUEI EM PATINS – INICIADOS, realizado no dia oito de Março, em Santa Cita. -----

----- O executivo tomou conhecimento, congratulando-se com o agradecimento formulado. -----

- **Ofício** recebido do **CADE – Clube Amador de Desportos do Entroncamento**, com a referência 148.2010/2011 e datado de 10/03/2011, registado nos nestes serviços com o nº 109, em 15/03/2011. -----

ASSUNTO: Torneio “Páscoa 2011” em Fut 7 e Fut 11, a realizar nos dias 22 e 23 de Abril – Pedido de Apoio a fim de suportar as despesas inerentes ao referido Torneio. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo deliberado por unanimidade e, a exemplo de anos anteriores, participar o referido Torneio, com a importância de 350,00€ (trezentos e cinquenta euros), já com o IVA incluído, ao abrigo da Lei 169/99 de 18 de Setembro, com a nova redacção dada pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, artigo 34.º ponto 6 alínea l). -----

- **Mail** recebido da **Associação de Pais do Jardim Norte Entroncamento**, sem referência e datado 15/03/2011, registado nestes serviços com o nº 110, em 15/03/2011. -----

ASSUNTO: Espectáculo de variedades – “Entroncamento tem talento”, a realizar no dia 08/04/2011, a partir das 21h00, com artistas do Entroncamento, no Pavilhão Desportivo Municipal. O referido evento tem como objectivo a angariação de fundos para o pagamento de aparelhos de climatização já adquiridos para o Jardim de Infância. Pedido de divulgação do cartaz anexo. -----

----- O executivo tomou apenas conhecimento, tendo sido afixado em tempo oportuno o referido cartaz para divulgação à população. -----
- **Ofício** recebido do **Grupo Recreativo 1º de Outubro de 1911 – “Parafuso” – Comissão de Eventos para a celebração do seu centenário.** -----

ASSUNTO: Manifesto agradecimento pela forma como foram recebidos pelo Presidente da Junta de Freguesia, bem como pelo incentivo que o mesmo lhes tinha transmitido na missão que lhe foi confiada. Aguardam deliberação de possível participação, para os eventos a realizar. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo deliberado por unanimidade participar com 600,00€ (seiscentos euros) a fim de colmatar as despesas inerentes à referida comemoração, já com o IVA incluído, ao abrigo da Lei 169/99 de 18 de Setembro, com a nova redacção dada pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, artigo 34.º ponto 6 alínea l). Deliberou ainda ceder 10 medalhas alusivas à Freguesia de Nossa Senhora de Fátima, as quais se destinam a oferecer aos Grupos que irão abrilhantar gratuitamente o evento. -----
- **Mail** recepcionado nestes serviços vindo de Rafaela de Jesus Santos, sem referência e datado de 16/03/2011, registado com o nº 112, em 17/03/2011. ---

ASSUNTO: Pedido de cedência de espaço - Colóquio sobre Violência Doméstica, denominada “DURA REALIDADE” – (Exposição/Sarau Cultural – de 01 a 08/05/2011). -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente assumido o compromisso de consultar a responsável, a fim de colher informações mais detalhadas quanto ao referido evento. No que dizia respeito ao pedido de cedência de espaço, o executivo deliberou por unanimidade que o mesmo fosse concedido. -----
- **Mail** recebido da **Câmara Municipal (Noémia Varela)**, sem referência e datado de 16/03/2011, registado nestes serviços com o nº 113, em 17/03/2011.

ASSUNTO: Procedimento Concursal – substituição do Júri. **Atendendo que no final do mês de Março a funcionária Noémia Varela passará à aposentação, a mesma informa que não poderá fazer parte do Júri no Procedimento Concursal para Assistente Operacional que se encontra a decorrer. Assim, torna-se necessário que a Junta de Freguesia venha a designar outra pessoa para a sua substituição, sugerindo se a Junta de Freguesia assim o entender a nomeação da Assistente Técnica do Município do Entroncamento Andrea Patrícia Fernandes Lopes António. Para tal, informam que a alteração do Júri necessita de publicação no Diário da República.** -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo deliberado por unanimidade aceitar a sugestão apresentada, ficando nomeada a Assistente Técnica de nome: Andrea Patrícia Fernandes Lopes António e posteriormente ir-se-á,

proceder em conformidade no que diz respeito à publicação no Diário da República. -----

- **Mail** recebido da “**Casa do Benfica – Entroncamento**”, sem referência e datado de 20/03/2011, registado nestes serviços com o nº 116, em 21/03/2011. -----
ASSUNTO: Comunicação e solicitação para a divulgação de uma reunião da Assembleia Geral, (Convocatória anexa), a realizar no dia 25/03/2011, pelas 21H00 na sede sita na Rua D. Nuno Álvares Pereira, nº 62 A/Cave, com a seguinte ordem de trabalhos: Ponto único – Eleição dos Órgãos Sociais para o biénio 2011/2013. -----
 ----- O executivo tomou apenas conhecimento tendo sido afixada em devido tempo a Convocatória anexa. -----
 ----- Ainda referente à Casa do Benfica – no Entroncamento, os membros do órgão do executivo mostraram alguma incredulidade, em virtude de não ter sido aceite até à presente data, qualquer resposta à proposta apresentada por esta Junta de Freguesia, na acta número quatro e datada de 23/02/2011, onde tinham deliberado por unanimidade que fosse elaborado um Mail, solicitando uma reunião conjunta para esclarecimentos adicionais, a fim de poderem participar o evento denominado “*Torneio de Snooker da Amizade*”. -----
- **Fax** recebido da **APCC – Associação para a Promoção Cultural da Criança – declarada Instituição de Utilidade Pública**, sem referência e datado de 21/03/2011, registado nestes serviços com o nº 117, em 21/03/2011. -----
ASSUNTO: Informação sobre Curso de Formação de Animadores de Campo de Férias, no distrito de Santarém, com o apoio dos Serviços Desconcentrados de Santarém do Instituto Português da Juventude. Pedido de divulgação da referida acção de formação. -----
 ----- O executivo tomou apenas conhecimento, tendo-se procedido em conformidade, em tempo oportuno. -----
Mail recebido de **Rafaela de Jesus Santos**, sem referência e datado 09/03/2011, registado nestes serviços com o nº 118, em 09/03/2011. -----
ASSUNTO: Pedido de cedência de espaço para Sarau Cultural/Exposição, cujo tema em discussão se relaciona com a “Violência Doméstica”. -----
 ----- O executivo tomou mais uma vez conhecimento do assunto em causa, deliberando por unanimidade ceder o espaço pretendido. -----
- **Ofício** recebido do **Rotary Clube do Entroncamento**, sem referência e datado de 12/03/2011, registado nestes serviços com o nº 120, em 13/03/2011. -----
ASSUNTO: Manifesto agradecimento pelo apoio prestado no Ciclo de Palestras do Rotary Clube do Entroncamento, realizadas nos dias 16/01/2011 e 23/02/2011, nas instalações disponibilizadas do Edifício da Junta de Freguesia, coincidindo com o 106º Aniversário de RI, comemorado em 23/02/2011. -----
 ----- O executivo tomou conhecimento, congratulando-se com o agradecimento formulado. -----
- **Ofício** recebido do **Rotary Clube do Entroncamento**, sem referência e datado de 12/03/2011, registado nestes serviços com o nº 121, em 13/03/2011. -----
ASSUNTO: Expresso agradecimento no apoio prestado no Projecto de Solidariedade “Gala de Solidariedade”, realizado no dia 05/03/2011. -----
 ----- O executivo tomou conhecimento regozijando-se com o agradecimento enunciado. -----
- **Ofício** vindo do **CERE – Centro de Ensino e Recuperação do Entroncamento**, com a referência nº 88/11 e datado de 18/03/2011, registado nestes serviços com o nº 123, em 20/03/2011. -----
ASSUNTO: Pedido de cedência do auditório a fim de duas actividades de formação dinamizadas pela referida Instituição sobre “Trissomia 21 e Natação

Adaptada”, as quais irão ocorrer nos dias 25 de Março (parte da manhã e dia 04 de Abril (parte da manhã). -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo deliberado por unanimidade aceder ao referido pedido. -----

- **Mail** recebido do **Jardim de Infância Norte – Entroncamento**, sem referência e datado de 21/03/2011, registado nestes serviços com o nº 124, em 21/03/2011. -----
ASSUNTO: Feira do Livro a decorrer de 28 de Março a 01 de Abril, entre as 15h30m e as 18h30m – Convite extensivo a todos os membros do órgão executivo. -----

----- O executivo tomou conhecimento, comprometendo-se visitar o referido evento.

- **Mail** recebido da **Câmara Municipal – (Noémia Varela)**, sem referência e datado de 21 de Março, registado nestes serviços com o nº 125, em 21/03/2011. -----
ASSUNTO: Envio da minuta que deverá de constar no Aviso a ser publicitado no Diário da República e posteriormente à publicitação o mesmo deverá de ser inserido no site da Junta de Freguesia. -----

FREGUESIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA

Aviso

Alteração do Júri do procedimento concursal para assistente operacional

Para os devidos efeitos torna-se público que, o órgão executivo desta Junta de Freguesia em reunião ordinária no dia 23/03/2011 e no uso da competência que lhe é conferida pela alínea d) do n.º 1 do art. 34.º, da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Setembro e em cumprimento do disposto nos nºs 8 e 9 do artigo 21.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de Janeiro, determinei a alteração do Júri do procedimento concursal comum na modalidade de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado para preenchimento de um posto de trabalho da carreira/categoria de assistente operacional, aberto por aviso n.º 24780/2010, publicado no Diário da República n.º 231, 2.ª série, de 29/11/2010, como a seguir se indica: -----

Presidente: Dr. Emanuel Soares Fernandes, Chefe de Divisão de Inovação e Modernização Administrativa da Câmara Municipal do Entroncamento; -----

Vogais efectivos: Dr.ª Maria Elizabeth Pires Gonçalves Capela Charana, Técnica Superior e Andrea Patrícia Fernandes Lopes António Frutuoso, Assistente Técnica, ambas da Câmara Municipal do Entroncamento; -----

Vogais suplentes: Maria Palmira Beato Cardoso Garcia Domingues, Assistente Técnica e Dr.ª Maria de Fátima Matos da Rosa, Técnica Superior da Câmara Municipal do Entroncamento. -----

A alteração na composição do Júri não afecta, nem compromete todas as operações do procedimento já efectuadas. -----

Entroncamento, 24 de Março de 2011. -----

----- Perante o acima descrito, o executivo deliberou por unanimidade aprovar o referido texto, o qual seguirá para publicitação no Diário da República e posteriormente será publicado no site da Junta de Freguesia. -----

- **Ofício** recebido do **Clube de Campismo do Entroncamento**, com a referência nº 18 – 2011, registado nestes serviços com o nº 126, em 22/03/2011. -----
ASSUNTO: Envio de Plano de Actividades/2011 – Manifesto agradecimento formulado pela Direcção do referido Clube de Campismo, pela colaboração prestada ao longo do ano pela Junta de Freguesia. -----

----- O executivo tomou conhecimento do agradecimento exposto, congratulando-se com o mesmo. -----

----- Por fim passou-se ao **Ponto Dois “Diversos”**. -----

----- O Presidente usou da palavra informando os presentes sobre os trabalhos de recuperação das casas do Bairro de Habitação Social, os quais se encontravam a decorrer dentro da possível normalidade, dando também a saber que, para apoiar os referidos trabalhos, tinha sido admitido o Senhor Vítor Lopes Coelho, o qual irá prestar serviço comunitário, num total de quarenta horas, através do Ministério da Justiça – Direcção Geral de Reinserção Social de Abrantes. -----

----- Terminou a sua intervenção informando ainda, que iria ser preenchida a vaga existente de um Programa de Trabalho Socialmente Necessário, com o nº 1097 – CEI através do Centro de Emprego de Torres Novas pelo Senhor Pedro Miguel Moura Rosa, o qual irá também efectuar trabalhos no Bairro da Habitação Social a partir de (hoje dia 23/03/2011). -----

----- Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, eram doze horas e dez minutos e para constar, se lavrou a presente acta, que depois de lida e aprovada irá ser assinada pelo Presidente e por mim Maria Palmira Beato Cardoso Garcia Domingues, Assistente Técnica, que a lavrei. -----
